

我省各市县公务员招考方案揭晓

合肥市今年计划考录公务员324名,报名明日启动

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省公务员考录办获悉,安徽省2015年考试录用担任主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员将于明日开始报名。截至昨日,全省各市、直管县的公务员招考公告已经陆续发布。据悉,合肥市今年计划考录公务员共324名。

据了解,合肥市今年计划考试录用公务员324名(含从优秀村<社区>干部中考录乡镇<街道>机关公务员计划3名),其中合肥市省以下垂直管理机关市地税系统11名。本次报名采取网上报名的方式进行(涉密等特殊职位除外)。报名时间为4月1日9:00至4月6日24:00。报名网站为安徽省人事考试网。

农村特困人员和城市低保人员,可以享受减免笔试费用的政策。减免人员须先完成网上确认和缴费,并于4月24日至27日(上午8:30至11:30,下午14:30-17:

00)期间,到合肥市公务员局考录培训处(合肥市东流路100号,市政大楼A座2608室),由市考录办工作人员审核办理减免笔试费用手续。

合肥市招录有关政策信息网址
合肥市公务员局网(<http://gwjy.hefei.gov.cn>)

合肥人事考试网(<http://www.hfpta.com/>)

合肥先锋网(<http://www.hxf.gov.cn/>)

合肥市招考咨询和举报电话
咨询电话:市考录办,0551-63538709(政策咨询)

市人事考试中心:0551-62615147(考务和技术咨询)

监督举报电话:0551-63538709、63537337。

上述咨询服务和监督举报电话于4月1日~4月11日正常办公时间使用。

如何保障老人权益,欢迎提建议

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省人大获悉,根据省人大常委会2015年工作要点安排,省人大常委会将结合修订《安徽省实施<中华人民共和国老年人权益保障法>办法》,开展《中华人民共和国老年人权益保障法》和《安徽省实施<中华人民共和国老年人权益保障法>办法》执法检查,同时听取和审议省政府关于老年人权益

保障工作的报告。

针对老年人社会保障、社会服务问题,老年人社会优待规定落实问题,老年人宜居环境问题,老年人参与社会发展问题以及对修改老年人权益保障法律法规,市民如有建议,可直接登录安徽人大网(www.ahrd.gov.cn)提出意见和建议。

公开征求意见截止日期为2015年4月20日。

利辛一小学老师猥亵多名女生

有被害人不愿再上学,当地警方已介入

星报讯(记者 曾梅) 利辛县13岁的六年级女孩萌萌(化名),被英语老师多次猥亵,哭着不愿再上学。气愤之下,萌萌母亲选择报警。当地警方介入调查惊讶地发现,这名老师猥亵的女生远不止萌萌一人。

3月18日下午5点多,又到了放学的时间,李女士像往常一样在学校门口接女儿萌萌放学,可在门口等了许久,也不见萌萌出来。随后,李女士走进教室里,却看见萌萌在教室里不停地哭泣。

此时班主任老师的一句话让李女士大吃一惊,“说我女儿被一个叫刘某的英语老师摸了!”李女士听了这句话,犹如晴空霹雳一般,顿时懵了。

李女士告诉市场星报、安徽财经网记者,据萌萌说,这名刘老师不止一次摸过

萌萌。气愤不已的李女士在学校里找了许多,也没找到这名刘老师。随后,李女士就报了警。很快,警方把这名刘老师带走了。

虽然当地警方已介入调查,然而对于刚上六年级的女孩萌萌来说,心理上的阴影却始终挥之不去。妈妈告诉记者,才13岁的萌萌已经不愿意再到学校上课了。“现在女儿班里的同学都在背后风言风语,议论这件事。”李女士说,最近她一直在找心理医生开导、安慰女儿,希望女儿能够早日走出心里的阴影。

昨天记者从利辛县公安局刑警大队了解到,经调查,刘某确实多次摸过李女士的女儿,已经构成猥亵罪。此外,刘某还向警方交代,他曾猥亵过多名女学生。

目前,刘某已被刑拘。

由宣城新港国际城、澳门国际青年艺术创作人协会联合主办,宣城市政府、宣城市招商局大力支持的2015安徽宣城“情定澳门街”大型文化交流项目,于3月28日在宣城新港国际城(白官)举行新闻发布会及项目启动仪式。

本次新闻发布会,邀请到宣城新港国际城总经理舒勇先生、新港文化旅游投资有限公司总经理吴太平先生、新港国际城董事董皓鸣先生、澳门国际青年艺术创作人协会会

“情定澳门街”举行发布会 澳门文化将登陆宣城

长卢健恒先生、以及副会长钟俊兴先生参与。活动主办方齐聚一堂,共同见证“情定澳门街”项目独具意义的启动时刻。

新港国际城董事董皓鸣先生在发言中表示:新港国际城作为一个高端旅游综合性度假乐园,与本次“情定澳门街”活动的整体形

象非常契合。而且,“情定澳门街”是目前宣城与澳门之间进行的最大规模文化交流活动,不仅让宣城市民有机会在新港国际城近距离接触澳门青年文化,感受澳门风情,体验澳门文创品牌,促进宣城及澳门两地在文化上的深入交流。

据悉,“情定澳门街”活动将于4月25日至5月10日在宣城新港国际城环湖大草坪举办,为期16天的活动包括“澳门音乐节”、“澳门文创集市”、“澳门摄影展”、“澳门微电影展”、“澳门故事展”、“澳门美食节”、“水墨书画交流展”、“3D幻影大三巴”等八大环节。此外,活动现场还将带来特别节目,如澳门土风舞表演、千人吃葡挞、3D摄影互动区等丰富的活动环节。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



叔无证开车,侄酒驾送达

星报讯(冯冰 记者 王涛) 3月29日中午12时许,宁洛高速明光东出口民警在对一轿车例行检查的时候,司机胡某不能出示驾驶证。面对民警的询问,胡某声称驾驶证落在了离道口不远的家中。

因为胡某记不住自己的身份证号码,民警无法进行网上查询,于是要求胡某想法将驾驶证带来后再行处理。胡某电话打出不久,一名骑摩托车的年轻小伙来到了胡某面前,“叔,你的驾驶证。”小伙气喘吁吁,边向胡

某打招呼边递上驾驶证,胡某接过证后,小伙刚准备返身走,民警喊住了他:“等等。”小伙返回到民警身旁。“你中午是不是喝酒了?”经检测,小伙果然是酒后驾驶。

原来,小伙是胡某的侄儿,和胡某住在同一小区,刚刚在家中招待朋友吃饭,才喝了几杯啤酒就接到了胡某的电话,他找着驾驶证后就骑着摩托送过来,全然没有考虑自己是酒驾。证件是很快送到了,但叔侄俩最终双双受罚。

民警查超员擒获网上逃犯

星报讯(岳敬平 记者 王涛) 3月27日15时20分许,凤台县公安局交警大队二中队民警在县城大转盘路执勤时发现,一辆皖DJ05××箱式小货车有超员违法行为,立即示意停车接受检查。

当民警要求驾驶员出示驾驶证和行驶证时,该驾驶员说忘了带驾驶证和行驶证。民警当即利用警务通进行查询,意外发现该驾驶员竟是被淮南

市田家庵公安分局刑拘的在逃人员,随后将驾驶员控制并带至大队办案区进一步核实。

经进一步查询比对,确认该驾驶员为孙某某,2014年10月2日凌晨2时许伙同他人田家庵区大排档吃饭时与他人发生口角,将他人打伤,被田家庵公安局刑侦部门刑拘在逃。

目前,孙某某已被移交刑侦部门进一步调查。

高速运树,被追尾还被罚

星报讯(方敏 记者 王涛) 3月28日凌晨,一辆鲁Q牌照重型货车载着满满一车货物从昆明往山东方向行驶,当车辆行驶至沪渝高速安庆往合肥方向536km处时,撞上前方行驶的一辆鄂D号牌中型普通货车。

安庆高速三大队民警赶到时,看见追尾的鲁Q货车挡风玻璃被树梢戳得支离破碎,车辆周围散落着一地树

枝。被追尾的货车则运载着一棵10米长的大树,车后方尾灯被树梢完全遮挡,树梢的后面没有悬挂反光提示标志。而就是因为树枝把货车的车尾灯给挡住,导致了追尾事故。

民警最终认定中型普通货车载物超长、超宽、未悬挂反光提示标志,负事故次要责任,并给予司机罚款300元、记7分的处罚。

客车抛锚,乘客被困高速

星报讯(方敏 记者 王涛) 3月27日,一辆载有24名乘客的长途大客车在沪渝高速突发故障,应急车道上一下子拥满了人群。

安庆高速三大队民警闻讯后赶至现场,发现抛锚的是一辆合肥开往望江的班线客车,系发动机出现故障,遂一方面让客车驾驶人立即与客运公司

联系,速派客车转运乘客,一方面通知合安处服务区修理工清障车辆,并增派路产等部门速到现场来预警。大约30分钟之后,客运公司派来一辆客车将24名滞留乘客转运。

晚上21时45分,经过高速交警、路产、施救队等部门的通力协助和紧张抢修,大客车的故障终于排除。

